
Disciplinární řízení za období: 22.09. - 28.09.2025 
/Proti rozhodnutí Rady PKFL je možné se odvolat k arbitráži/ 

(arbitraz@pkfl.cz) 
Případ 1:  
Tým Sešrotuj bábu taky se nedostavil k utkání 4. kola s týmem  
FC Hoblina Jižák (2.B liga). 
Dle Disciplinárního řádu 1A: 
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu FC Hoblina Jižák výsledkem 
5:0 a tým Sešrotuj bábu taky je potrestán odpočtem 1 bodu  
(1. případ v sezóně). 
Dle Disciplinárního řádu 4S: 
Týmu Sešrotuj bábu taky je udělena pokuta 200,- Kč (tým se omluvil 
více než 24 hodin před zápasem). 
 
Případ 2: 
Hráč Alexandru Negrescu (FC DONBASS A) - stop na 1 s.u. počínaje 
29.09.2025. 
Hráč obdržel Č.K. za dvě žluté karty - 1.ž.k. - podražení, 2.ž.k. - vražení.  
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 300,- Kč. 
 
Případ 3: 
Hráč Patrik Štorc (Borussia Dortšpunt) - stop na 1 s.u. počínaje 
29.09.2025. 
Hráč obdržel Č.K. za dvě žluté karty - 1.ž.k. - pokus o udeření, 2.ž.k. - 
vražení.  
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 300,- Kč. 
 
Případ 4: 
Hráč Alexandr Seitl (BK Roura Fellas) - stop na 2 s.u. počínaje 
29.09.2029. 
Hráč obdržel Č.K. za kritiku protihráče s použitím hanlivých výrazů. 
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 300,- Kč. 
​
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Případ 5: 
Hráč Lukáš Svoboda (LVFC Rams Prague) - stop na 7 s.u. počínaje 
29.09.2029. 
Hráč obdržel Č.K. za kritiku rozhodčího s použitím hanlivých výrazů. 
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 300,- Kč. 
 
Případ 6: 
Hráč Tomáš Djakov (LVFC Rams Prague) - stop na 5 s.u. počínaje 
29.09.2029. 
Hráč obdržel Č.K. za kritiku protihráče s použitím výhružek a hanlivých 
výrazů. 
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 300,- Kč. 
 
Finanční tresty musí být uhrazeny na účet PKFL do 31. 12. 2025.  


